
La presente resolución en su versión original contiene datos personales y elementos de carácter confidencial. En ese contexto, es 
oportuno proteger la esfera privada de sus titulares. En tal sentido, conforme a lo establecido en el artículo 30 de la Ley de Acceso a 
la Información Pública, se extiende la siguiente versión pública:



personal actualizado con las normas y disposiciones recomendadas por los organismos 

internacionales que regulan las operaciones aeronáuticas. 

iii) También se menciona en el referido documento (fs. 8 y 9), que no se cuenta

con registros referentes a que el señor labore o haya laborado para 

CEPA, por lo que no pueden brindar información referente al núcleo familiar de dicho 

señor. 

iv) Según el informe antes relacionado (f. 9), certificación de su Documento Único

de Identidad (f. 15) y de su contrato individual de trabajo (fs. 13 y 14), el núcleo familiar 

del señor José Rufino Romano Sandoval se encuentra conformado por su esposa-

-
111. A tenor de lo dispuesto en los artículos 33 inciso 4° de la LEO; 83 inciso final

y 84 inciso l O de su Reglamento (RLEG), recibido el informe correspondiente, el 

Tribunal resolverá si continúa el procedimiento o si archiva las diligencias. 

En ese sentido, una vez agotada la investigación preliminar el Tribunal debe 

decidir si a partir de los elementos obtenidos se determina la existencia de una posible 

infracción ética y si, por ende, decreta la apertura del procedimiento; pues de no ser así, 

el trámite debe finalizarse. 

IV. La información obtenida en el caso de mérito permite desestimar los datos

proporcionados por el informante anónimo; pues la Gerente de Administración y 

Desarrollo del Recurso Humano de CEPA fue enfática en manifestar en su informe ( fs. 8 

y 9) que no cuentan con registros referentes a que el señor 

o haya laborado en esa institución.

labore 

Por consiguiente, se han desvanecido los elementos planteados en el aviso 

referentes a que el señor José Rufino Romano Sandoval, Jefe de Salvamento y Extinción 

de Incendios del-AIES- "Monseñor Amulfo Romerodel, se haya "valido" de su cargo 

para permitir y favorecer al joven quien -según el informante-

seria familiar del primero, para ser seleccionado e ingresar como aspirante a oficial en el 

Departamento de Operaciones de dicho aeropuerto. 

De manera que se ha desvirtuado el cometimiento de la infracción al deber ético 

destacado en la fase preliminar de este procedimiento, referente a "Excusarse de

intervenir o participar en asuntos en los cuales él, su cónyuge, conviviente, parientes 

dentro del cuarto grado de consanguinidad o segundo de afinidad o socio, tengan algún 

conflicto de interés", regulada en el art. 5 letra c) de la LEO, por parte del señor Romano 

Sandoval. 
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En razón de lo anterior, y no advirtiéndose elementos suficientes que permitan 

determinar la existencia de una posible infracción ética, es imposible continuar el 

presente procedimiento. 

Por tanto, con base en lo dispuesto en los artículos 33 inciso 4 º de la Ley de Ética 

Gubernamental, 83 inciso final y 84 inciso 1 º de su Reglamento, este Tribunal 

RESUELVE: 

Sin lugar la apertura del procedimiento, por las valoraciones expuestas en el 

considerando JV de esta resolución; en consecuencia, archívese el presente expediente. 
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